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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

قاتل کمان‌دار، 3زن را به قتل رساند

سرباز سابق ارتش انگلیس بعد از کشتن همسر و دختران 
مفسر بی‌بی‌سی، توسط پلیس مجروح و دستگیر شد.

به گزارش همشهری به نقل از دیلی میل، ساعت 7عصر روز 
سه‌شنبه)19تیر( ، پلیس شهر هرتفوردشایر انگلیس در 
جریان جنایتی هولناک در خانه‌‌ای در خیابان اشلینکلوز قرار 
گرفت؛ خانه‌ای لوکس که محل زندگی جان هانت، مفسر 

معروف بی‌بی‌سی بود. 
وقتی مأموران به محل جنایت رسیدند، با جان هانت که 
دیوانه‌وار فریاد می‌زد، روبه‌رو شدند. او گفت که هنگام بازگشت 
از محل کارش به خانه، پیامی از همسرش دریافت کرده که 
در آن نوشته شده بود به آنها حمله شده است. با دیدن این 
پیام به‌سرعت خود را به خانه‌اش رسانده، اما به محض ورود با 

اجساد همسر و 2دخترش روبه‌رو شده است.
در بررسی‌های اولیه پلیس مشخص شد که همسر 61 ساله 
و 2 دختر 25 و 28 ساله او  به طرز هولناکی به قتل رسیده‌اند. 
تحقیقات بعدی پلیس و بررسی دوربین‌های مداربسته نشان 
داد مردی ‌که سلاحی بزرگ شبیه کمان در دست داشته در 
محل حادثه حضور داشته است. تحقیقات گسترده‌ای برای 
شناسایی این مرد که احتمال می‌رفت عامل جنایت باشد، آغاز 
و معلوم شد که وی کایل کلیفورد 26ساله، سرباز سابق ارتش 
در گارد اژدهای ملکه بوده است. مأموران در جریان عملیات 
دستگیری مظنون، در حالی ‌که وی تیر و کمان داشت، او را 
با شلیک گلوله دستگیر و برای درمان به بیمارستان منتقل 
کردند. به‌ گفته پلیس هرتفوردشایر، کایل در شرایط وخیمی 
در بیمارستان به سر می‌برد و هنوز انگیزه او از این جنایت 

هولناک مشخص نشده است.

 سرقت‌های سریالی مردی که 
از مرگ گریخت

مرد قاچاقچی که در یک‌قدمی اعدام بود با نوشتن توبه‌نامه 
از مجازات مرگ گریخت؛ اما پس از آزادی از زندان، راه 
دزدی را در پیش گرفت.  به گزارش همشهری، این مجرم 
سابقه‌دار که شاهین نام دارد، همراه یکی از دوستانش سوار 
بر موتورسیکلت راهی خیابان‌ها می‌شدند و با شناسایی 
افرادی که سرگرم حرف‌زدن با موبایل‌شان بودند، در چشم 
برهم‌زدنی گوشی آنها را می‌قاپیدند. سرقت‌های این باند 
دونفره ادامه داشت تا اینکه 2شب قبل، مأموران گشت پلیس 
به آنها که پلاک موتورشان را مخدوش کرده بودند، مشکوک 
شدند و در جریان تعقیب و گریز در خیابان و با شلیک گلوله 
موفق به دستگیری سارقان شدند. شاهین که در جریان فرار 
از دست پلیس مجروح شده بود، پس از بهبودی به شعبه 
ششم دادسرای وی‍ژه سرقت منتقل شد و حالا در گفت‌وگو با 

همشهری از جزئیات سرقت‌ها می‌گوید.

چند وقت است که گوشی قاپی می‌کنید؟
یکی دو ماهی می‌شود. 

با همدستت نسبتی داری؟
نه، دوست و بچه‌محلیم. البته او هم با شلیک گلوله پلیس 
زخمی شده و هم‌اکنون در بیمارستان بستری است. درواقع 
او فریبم داد که پایم به دنیای سارقان باز شد. من تازه از زندان 
آزاد شده بودم و دنبال کار بودم. دوستم حسین زیر پایم 
نشست و گفت بیا برویم سرقت و آنقدر گفت که قبول کردم. 
در پرونده‌ات نوشته شده که قبلا به اعدام محکوم 

شده بودی؛ درست است؟
اواخر سال91 بود که افتادم در کار خریدوفروش مواد‌ مخدر؛ 
آن زمان شیشه می‌خریدم و توزیع می‌کردم، تا اینکه اوایل 
سال92 به جرم حمل 2کیلو شیشه دستگیر و به اعدام 

محکوم شدم. سال گذشته درحالی‌که 10سال 
در زندان بودم، توبه‌نامه نوشتم و درخواست 
عفو کردم. درخواستم در کمیسیون عفو و 
بخشودگی قبول شد. حکم اعدامم شکست و به 
30سال حبس تبدیل شد.  اواخر پارسال یکی 

از بستگانم ‌برایم وثیقه 5میلیاردی گذاشت و 
من از زندان آزاد شدم. 

اما درس عبرت نگرفتی و باز به 
سمت خلاف کشیده شدی؟ 

سرش را پایین می‌اندازد و ادامه می‌دهد: 
درست است؛ اما این بار می‌خواهم توبه 
واقعی کنم. از زندگی در زندان خسته 
شده‌ام و باورم نمی‌شود که دوباره باید به 
زندان برگردم. من موفق شدم مواد را ترک 
کنم؛ دور خلاف را هم خط خواهم کشید. 

روز حادثه چرا از دست پلیس 
فرار کردید؟

چون ترسیده بودیم. دوست نداشتم دوباره 
به زندان برگردم. البته در بین راه از دوستم 
که راننده بود خواستم توقف کند؛ اما او راضی 
نشد. با حرکات مارپیچ و خطرناک به راهش 
ادامه می‌داد تا اینکه پلیس تیراندازی هوایی و 
سپس به سمت ما شلیک کرد، تا اینکه زخمی 

شدیم و ناچار توقف کردیم. 

آن سوی مرز

گفت و گو 

داخلی

 جزئیات مرگ بوکسور نوجوان
 در راند آخر 

بوکسور 17ساله ملایری 
که در آخرین مسابقه‌اش 
بدحال شده و به کما رفته 
بود، بعد از 6 روز جدال با 
مرگ، جانش را از دست 

داد.
به گزارش همشهری، 
17تیرماه در فینال 
مسابقات انتخابی بوکس 

همدان، یاسین موسی‌خانی، بوکسور 17ساله ملایری وارد 
رینگ شد تا با حریفش پیکار کند؛ پیکاری که بعد از چند دقیقه 
به پایان رسید و در راند آخر وقتی داور دست حریف را به علامت 
قهرمانی بالا برد، یاسین بین تشویق تماشاچیان بر زمین افتاد 

و از حال رفت.
به ‌دنبال این حادثه، بوکسور نوجوان بلافاصله به بیمارستان 
منتقل و معلوم شد که دچار ضربه مغزی شده است؛ پس تحت 

عمل جراحی قرار گرفت، ولی پس از آن به کما رفت.
علیرضا صفی‌زاده، مدیر روابط ‌عمومی اداره کل ورزش و جوانان 
استان همدان در گفت‌وگو با همشهری گفت: این اتفاق در راند 
آخر و فینال مسابقات رخ داد. زمانی که داور، دست حریف 
یاسین موسی‌خانی را به‌عنوان مسابقات بالا برد. آن بازی 10بر 
9به نفع حریف پایان یافته و یاسین همه تلاشش را انجام داده 

بود، اما ناگهان روی زمین افتاد و از حال رفت.
او افزود: بعد از اینکه یاسین نقش بر زمین شد، بلافاصله با 
اورژانس تماس گرفته شد و با توجه به اینکه بیمارستان روبه‌روی 
هیأت بوکس بود، خیلی زود این ورزشکار به بیمارستان انتقال 
داده شد و بهترین متخصص همدان درمان او را برعهده گرفت.

صفی‌زاده اضافه کرد: با توجه به اینکه پزشک معالج تشخیص 
داد که لخته خون در سر یاسین ایجاد شده است، یاسین تحت 
عمل جراحی قرار گرفت. بعد از پایان عمل جراحی چند ساعته، 
یاسین در آی‌سی‌یو تحت مراقبت‌های ویژه قرار گرفت و پزشک 
معالج اعلام کرد که تا 72ساعت وضعیتش خطرناک است، اما 
بعد از آن خطری ورزشکار را تهدید نمی‌کند و وضعیت او رو به 

بهبودی خواهد رفت.
مدیر روابط ‌عمومی اداره کل ورزش و جوانان همدان ادامه داد: 
بعد از 72ساعت پرالتهاب حال یاسین رو به بهبودی رفت، اما 
صبح جمعه به‌رغم پیگیری‌های تیم پزشکی و کادر درمان، 
پس از 6 روز مراقبت ویژه در بخش آی‌سی‌یو و در 17سالگی 

جان باخت.
صفی‌زاده تأکید کرد: به ‌دنبال این حادثه برخی اعلام کردند 
که نبود آمبولانس در کنار سالن مسابقه، نبود پزشک در سالن 
مسابقه و نیز عدم‌تسلط داور بازی به قوانین و جلوگیری نکردن 
از ضربات خطای بوکسور حریف و قطع نکردن رقابت، باعث 
شده تا این حادثه رخ دهد. این در حالی است که با توجه به 
اینکه بیمارستان درست روبه‌روی سالن مسابقات و هیأت 
بوکس است، این ورزشکار خیلی زود به بیمارستان منتقل 
شد. همچنین اداره کل ورزش و جوانان همدان با دقت پیگیر 
اتفاقات روز حادثه و علت وقوع آن خواهد بود. کارگروهی هم با 
این موضوع برگزار شده و اکنون مسئولان ورزشی استان منتظر 

نتیجه کالبد شکافی هستند تا اقدامات لازم را انجام دهند.

 دستگیری عاملان زورگیری
 از مادربزرگ

 

سارقان خشن که در کوچه‌ای خلوت گردنبند مادربزرگی 
را زورگیری کرده بودند، چند روز پس از این سرقت 

خشونت‌بار دستگیر شدند.
به‌گزارش همشهری، از چند روز قبل فیلم کوتاهی 
در فضای مجازی منتشر شد که صحنه زورگیری از 
زنی سالخورده را نشان می‌داد. در این فیلم زنی مسن 
عصازنان در حال عبور از کوچه‌ای خلوت بود که ناگهان 
2پسر جوان که سوار بر موتورسیکلت بودند سر رسیدند 
و یکی از آنها با خشونت زیادی سراغ این زن رفت. او 
از پشت، گلوی زن را گرفت و او را روی زمین انداخت 
و در ادامه به زور گردنبندش را سرقت کرد و سوار بر 

موتورسیکلت گریخت.
انتشار این فیلم بازتاب گسترده‌ای داشت و ضمن 
جریحه‌دار کردن افکار عمومی، بسیاری از شهروندان 
خواستار شناسایی و مجازات زورگیران شدند. هرچه 
این فیلم دست به‌دست می‌شد ماجرا ابعاد گسترده‌تری 
پیدا می‌کرد. شواهد به‌دست آمده نشان می‌داد که این 
سرقت خشن در یکی از محلات اردبیل اتفاق افتاده است 
و از همان زمان بود که چندین تیم از پلیس، تحقیقات 
خود برای شناسایی زورگیران را آغاز کردند و روز گذشته 

سرانجام موفق شدند هر دو زورگیر را دستگیر کنند.
جلال آفاقی، دادستان عمومی و انقلاب مرکز اردبیل 
در این‌باره گفت: با همکاری پلیس و مجموعه قضایی 
به سرعت زورگیران کوچه علی اردبیل دستگیر شدند. 
او ادامه داد: با توجه به جریحه دار شدن احساسات 
عمومی در این حادثه تأسف‌بار پلیس و دستگاه قضا به 
سرعت وارد شده و 2نفر از اراذل و اوباش اردبیل که اقدام 
به زورگیری کرده بودند دستگیر شده و با تشکیل پرونده 

راهی زندان شدند.

دادسرا
دعوای 2 دوست هنگام بازی منچ 
در رستورانی در مشهد، رنگ خون 
گرفت. عامل جنایت که پس از قتل 
دوستش به پایتخت گریخته بود، در کمتر از یک‌ماه 

دستگیر شد.
به گزارش همشهری، شامگاه بیست و هفتم خرداد‌ 
2 دوست قدیمی به رستورانی در مشهد رفتند و پس 
از سفارش غذا چشم‌شان به جعبه‌های بازی که در 
قفسه‌ای چیده شده بود، افتاد. آنها برای سرگرمی 
تصمیم گرفتند منچ‌بازی کنند، اما فقط چند دقیقه 
از بازی گذشته بود که ناگهان بر سر تاس انداختن با 
هم بحث‌شان شد. هر دو به‌شدت عصبانی و خشمگین 
بودند و یکی از آنها که مهدی نام داشت سفره را به‌هم 
ریخت و ‌نمکدان و پارچ آب را به سمت دوستش پرتاب 
کرد. جوان دیگر نتوانست خشمش را کنترل کند 

و چاقویی از روی میز برداشت و به سمت دوستش 
ضربه‌ای پرتاب کرد. مهدی بر اثر اصابت ضربه چاقو 
خون‌آلود روی زمین افتاد و ضارب با دیدن این 

وضعیت به سرعت از رستوران خارج شد و فرار کرد.

فرار به پایتخت
گزارش این درگیری خونین به پلیس مشهد اعلام شد و 
جوان زخمی برای درمان به بیمارستان انتقال یافت، اما 
تلاش برای نجات او بی‌فایده بود و مضروب به کام مرگ 
رفت. در این شرایط، کارآگاهان جنایی وارد عمل شدند 
و جست‌و‌جو برای دستگیری عامل جنایت آغاز شد. 
قاتل اما از مشهد گریخته بود و بررسی‌ها نشان می‌داد 
که به تهران فرار کرده است. با شناسایی مخفیگاه وی، 
مأموران موفق شدند روز پنجشنبه متهم را که در خانه 
دوستش در شرق تهران پنهان شده بود، دستگیر 

کنند. او در بازجویی‌ها گفت: روز حادثه 
در حال بازی و خنده بودیم که دوستم 

شروع به جرزنی کرد. من هم عصبانی شدم 
و از او خواستم حواسش را جمع کند. وقتی 
به‌خودم آمدم دیدم ماجرا جدی شده است. 
نمی‌خواستم جان دوستم را بگیرم و همه‌‌چیز 
در یک لحظه رخ داد. وی ادامه داد: پس از آنکه 
دوستم زخمی شد، فرار کردم اما فکر می‌کردم 
دوستم زنده است. از ترسم در تهران مخفی 
شدم که پس از دستگیری فهمیدم او جان 

باخته و حالا به‌شدت پشیمانم.
پس از اعترافات متهم به قتل، قاضی محسن 
اختیاری، بازپرس جنایی تهران، پرونده را 
با صدور عدم‌صلاحیت به دادسرای مشهد 

فرستاد.

جنایت بر سر منچ‌بازی 

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

وزارت اطلاعات از خنثی‌سازی‌ 79 عملیات تروریستی و دستگیری یکی از خطرناک‌ترین تروریست‌ها خبر داد

دستگیری  جعبه  سیاه عملیات تروریستی کرماندستگیری  جعبه  سیاه عملیات تروریستی کرمان

جوان رودانی فرشته نجات 3بیمار شد
خانواده پسر جوانی که دچار مرگ مغزی شده بود، اعضای بدن او را به بیماران نیازمند اهدا کردند. این جوان 
25ساله اهل رودان در استان هرمزگان چند روز قبل در یک حادثه رانندگی دچار مرگ مغزی شد و در نهایت 

خانواده او کلیه‌ها و کبدش را به بیماران نیازمند اهدا کردند.

دستگیری مردی با ۱۱کیلو گل
رئیس پلیس مبارزه با موادمخدر تهران بزرگ از دستگیری مردی با بیش از ۱۱کیلو مواد روانگردان گل در غرب 
تهران خبر داد. سرهنگ حسین باباپور گفت: این فرد یکی از فروشندگان عمده مواد روانگردان در این محدوده 

بود که در بازرسی از خودروی او مقدار ۱۱کیلو و ۶۰۰گرم مواد روانگردان گل کشف شد.
نجات

مواد مخدر

جنایت هنگام بازی بسکتبال
سال گذشته در یکی از 
محله‌های شهر بابل چند 
جوان مشغول بازی بسکتبال 
بودند که در جریان بازی آنها 
حادثه هولناکی رخ داد. 2 نفر 
از آنها در جریان بازی با هم 
درگیر شدند که دعوای آن 
دو نفر پایان خوشی نداشت و 
به قتل یکی از آنها که جوانی 
20ساله بود منجر شد. به‌دنبال 
این حادثه، عامل جنایت که 
جوانی 26ساله بود دستگیر 
شد و اعتراف کرد که به خاطر 
یک لحظه عصبانیت دست به 

قتل دوستش زده است.

کارت‌بازی مرگبار
آذر سال 1401جنایت هولناکی در 
غرب پایتخت رخ داد که قربانی 
آن جوانی 21ساله بود. آن روز 
قاتل و مقتول در حال کارت‌بازی 
بودند که ناگهان درگیری میان 
آنها رخ داد. آنطور که شاهدان 
گفتند، این درگیری در چشم بر 
هم زدنی چنان بالا گرفت که قاتل 
با اسلحه به سمت مقتول شلیک 
کرد و پس از قتل او گریخت. 
هرچند که عامل این جنایت 
به‌صورت غیرقانونی از کشور 
خارج شد و به ترکیه فرار کرد 
اما ‌3ماه بعد به تهران برگشت و 

دستگیر شد.

قتل هنگام بازی مارپله
14تیر 1402درگیری خونینی 
بین 2 دوست در کرمان رخ 
داد که در جریان آن یکی از 
آنها که جوانی 33ساله بود به 
قتل رسید. قاتل مردی 40ساله 
بود که روز حادثه با همشهری 
خود در حال بازی مارپله بود. 
تفریح آنها اما رنگ خون گرفت 
و قاتل که تصور می‌کرد دوستش 
تقلب کرده است با مشت و لگد 
به جان او افتاد. در این حادثه، 
جوان 33ساله جان باخته و 
عامل جنایت دستگیر شد و در 
بازجویی‌ها به‌شدت اظهار ندامت 

و پشیمانی کرد.

جنایت هنگام بازی خرس ‌وسط
شاید باورنکردنی باشد اما 
اردیبهشت امسال جوانی 
25ساله در یکی از پارک های 
تهران در جریان بازی خرس 
وسط به قتل رسید. آن شب  
چند جوان در حال بازی خرس 
وسط بودند که قاتل هم تصمیم 
گرفت در بازی شرکت کند، اما 
وی با چند نفر که در حال بازی 
بودند درگیر شد و در جریان این 
درگیری قاتل با چاقو ضربه‌ای به 
مقتول زد. متهم به قتل هرچند 
پس از جنایت فرار کرد، اما 
مأموران پلیس موفق شدند وی 

را دستگیر کنند.

قتل در بازی مافیا
29شهریور سال گذشته چند 
جوان برای بازی مافیا به کافه‌ای 
در شهرری رفتند. در میان آنها 
دختری به نام سمیرا نیز حضور 
داشت. یکی از افراد حاضر در 
کافه به نام مسعود به او علاقه 
داشت که در جریان بازی به تصور 
اینکه یکی از بازیکنان  به سمیرا 
ابراز علاقه کرده با وی درگیر 
شد و با ضربات چاقو او را به قتل 
رساند. او پس از جنایت قصد فرار 
از کشور را داشت که در مرزهای 
غربی دستگیر و پس از محاکمه 
در دادگاه کیفری استان تهران به 

قصاص محکوم شد.

باورتان می‌شود که بازی‌های دوستانه تا حالا باعث درگیری‌های مرگبار زیادی در گوشه‌ و کنار بازی مرگ 
کشور شده؟ این گزارش، مرور همه بازی‌هایی است که در نهایت به جنایت ختم شده.

‌6ماه پس از حمله تروریستی به مراسم سالگرد 
شهید سلیمانی در کرمان که به شهادت قریب 
به 100نفر از شهروندان منجر شد، مأموران 
واحد ضدتروریسم وزارت اطلاعات عامل اصلی 
این حمله تروریستی را در خارج از کشور به دام 
انداختند. دستگیری این تروریست در حالی 
عملی شد که وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای از 
خنثی‌سازی‌ 79عملیات تروریستی در 50روز 

اخیر خبر داده است.

50روز حساس

به‌دنبال وقوع حادثه برای بالگرد حامل 
رئیس‌جمهور و همراهانش و شهادت 
آنان، مقدمات برگزاری انتخابات زودرس 
ریاست‌جمهوری فراهم شد و طبق قانون باید در 
مدت 50 روز با برگزاری انتخابات، رئیس‌جمهور 
جدید انتخاب می‌شد. به همین دلیل بود که 
گروه‌های تروریستی به فکر انجام عملیات و ناامن 
کردن کشور در جریان برگزاری 2دور انتخابات 
افتادند. در این شرایط اما واحد ضدتروریسم 
وزارت اطلاعات با همه توان برای خنثی‌سازی‌ 
نقشه تروریست‌ها تلاش کرد. براساس اطلاعیه 
وزارت اطلاعات، این وزارتخانه در بازه زمانی 
اول خرداد‌ماه گذشته تا 15تیر‌ماه با شناسایی 
هسته‌های متعدد گروهکی و 79مورد رویارویی 
مستقیم و ضربه به آنها، ده‌ها نفر از عناصر 
تروریست و عوامل پشتیبانی و تأمین‌کنندگان 
سلاح و مهمات را دستگیر و 560قبضه انواع 
سلاح جنگی، 41895فشنگ جنگی و تعداد 
9بمب آماده و مقادیر قابل توجهی مواد پیش‌ساز 

بمب را کشف و خنثی کرد.

دستگیری تروریست‌های انتحاری

تروریست‌ها برای ناامن کردن کشور در جریان 
برگزاری انتخابات همه تلاش خود را به‌کار گرفته 
بودند و حتی برخی قصد انجام عملیات انتحاری 
داشتند. با وجود این آمادگی واحد ضدتروریسم 
وزارت اطلاعات آنها را در عملی کردن نقشه‌شان 
ناکام گذاشت. در سلسله عملیات انجام شده 
توسط این واحد علاوه بر شناسایی و بازداشت 
تروریست‌های تازه وارد، تعدادی از عناصر 
سابقه‌دار که برای هدایت عملیات یا انجام 
عملیات انتحاری وارد کشور شده بودند نیز 

شناسایی و دستگیر شدند.

8 استان پرخطر

تروریست‌ها نقشه گسترده‌ای برای ایجاد ناامنی 
در کشور کشیده بودند و نگاه آنها فقط به پایتخت 
نبود. آنها قصد داشتند همزمان در چندین 
استان دست به عملیات بزنند. اطلاعیه وزارت 
اطلاعات نشان می‌دهد که حوزه‌های جغرافیایی 
اولویت‌دار برای انجام عملیات توسط تروریست‌ها 
عمدتاً استان‌های تهران، البرز، قزوین، خراسان 
رضوی، فارس، سیستان و بلوچستان، هرمزگان 

و بوشهر بودند.

در کمین تروریست‌ها

عوامل آشکار و پنهان دستگاه‌های امنیتی کشور 
در حلقه‌های گوناگونی آماده دفاع از کشور و 
شهروندان هستند؛ اما یکی از مهم‌ترین حلقه‌ها، 
نقاط مرزی است و نیروهای امنیتی اجازه ورود 
به خاک کشور را به تروریست‌ها نمی‌دهند. به 
همین دلیل در سلسله عملیاتی که در 50روز 
گذشته انجام شد تعدادی از عناصر تروریستی 
قبل از ورود به کشور و در نوار مرزهای شرقی 
به کمین‌های از پیش تعبیه شده افتادند یا در 

تیراندازی‌های متقابل، به هلاکت رسیدند.

کشف محموله نظامی سنگین

تروریست‌ها و گروه‌های تجزیه‌طلب از شرق 
و غرب در تلاش برای ضربه زدن به کشور 
هستند اما نیروهای حافظ امنیت همیشه یک 
گام از آنها جلوتر هستند و توطئه‌های‌شان را 
خنثی می‌کنند. یکی از این توطئه‌ها وارد کردن 

محموله نظامی سنگین برای انجام عملیات 
در شهرها بود. در اطلاعیه وزارت اطلاعات در 
این‌باره آمده: گروهک‌های تجزیه‌طلب مستقر 
در اقلیم کردستان عراق قصد سوءاستفاده از 
شرایط پیش آمده در کشور را داشتند. طبق 
نقشه آنها یک محموله نظامی نیمه‌سنگین از 
طریق مرزهای شمال‌غرب کشور برای انجام 
عملیات وارد کشور شده بود که در کمین جان 
برکفان گمنام افتاده و پس از درگیری مسلحانه 
و تبادل آتش، کل محموله به‌صورت سالم در 

اختیار مدافعان امنیت قرار گرفت.

کشف کارگاه تولید پرتابگر

یکی از گروهک‌های معاند که همیشه به‌دنبال 
ضربه زدن به کشور بوده، گروهک منافقین 
است. هرچند به‌دلیل ضربات پی‌در‌پی نیروهای 
امنیتی به این گروهک، دیگر توانی برای آنها 
باقی نمانده، اما آنها در شرایط این روزهای کشور 
چندین عملیات تروریستی را طرح ریزی کرده 
بودند اما نتوانستند هیچ‌یک از آنها را اجرا کنند. 
در این بین 6هسته‌ عملیاتی متصل به منافقین 

زیر ضربه سربازان گمنام امام زمان قرار گرفتند 
و همه عناصر فعال در این هسته‌ها نیز بازداشت 
شدند. همچنین 2خانه تیمی و کارگاه‌های تولید 

پرتابگرهای دست‌ساز نیز کشف شد.

شکار عبدالله کویته

دی‌ماه سال گذشته در جریان برگزاری مراسم 
سالگرد شهید قاسم سلیمانی در گلزار شهدای 
کرمان گروهک تروریستی داعش خراسان 
دست به جنایتی هولناک زد و در جریان انفجار 
2بمب، قریب به 100نفر از شهروندان به شهادت 
رسیدند و شمار زیادی نیز مجروح شدند. از 
همان زمان بود که دستگاه‌های اطلاعاتی کشور 
تلاش‌های گسترده‌ای را برای شناسایی عاملان 
دخیل در این جنایت آغاز کردند. در این بین 
واحد ضدتروریسم وزارت اطلاعات تمرکز 
بیشتری بر این پرونده داشت. عوامل این واحد 
با زیرنظر گرفتن تروریست‌ها در آن‌سوی مرزها 
به‌دنبال شکار آنها بودند. تلاش‌ها در این‌باره 
ماه‌ها به‌طور شبانه‌روزی ادامه یافت تا اینکه 
سرانجام مرد شماره یک عملیات تروریستی 
کرمان به نام عبدالله کویته در آن سوی مرزها 
دستگیر و به کشور منتقل شد. دستگیری این 
تروریست از اهمیت زیادی برخوردار است. 
طوری که اطلاعات دریافتی از او در کشف 
بسیاری از توطئه‌های تکفیری‌ها، شناسایی 
دیگر عناصر اصلی و اماکن اختفای آنها در 
منطقه، نقش بسزایی داشت و همچنان مورد 
بهره‌برداری قرار می‌گیرد. بنابر اعلام وزارت 
اطلاعات با وجود دستگیری عبدالله کویته و 
شمار دیگری از همدستانش، پیگیری‌های 
مربوط به فاجعه‌ تروریستی کرمان همچنان 

ادامه دارد.

دستگیری عبدالله کویته در  
شناسایی دیگر عناصر اصلی 
و اماکن اختفای تکفیری‌ها  در 
منطقه، نقش بسزایی داشت


